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DE 1. feladat (10 pont)
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Hatarozza meg a differencidlegyenlet altaldnos megoldasat!
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fo 2. feladat (10 pont)
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3 3. feladat (14 pont)

a) Mit értiink azon, hogy f és g pontosan n-edrendben érintik egymast az zo pontban?
n

b) Miakapcsolat f és Ta(x) =Y  ar(z—z0)* kozdtt, ha T, és f legaldbb n-edrendben
k=0
érintkeznek az zo-ban? Allitasat bizonyitsa be!
¢) Mia T,(z)-hez tartozé Lagrange-féle hibatag, mire alkalmazzuk?

0() (D) Az f és g legalébb (n + 1) -szer differencidlhaté fliggvények pontosan n-edrendben érintik
egymast zg-ban, ha
f(zo) = g0 (z0), 0<i<n & f0)(zo) # g™ (a0). @

b) @ Legyen f legaldbb n-szer differencidlhaté zo-ban! Egyetlen olyan legfeljebb
n-edfoki T,(z) polinom van, amely z¢-ban legaldbb n-edrendben érinti f-et,
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Ta(z) = f(zo) + f'(20)(x — x0) + (x—z0) +---+

(z = 20)"

@ A legalabb n-szer differencialhaté f fiiggvény 2o bazispontii n-edrendii Taylor poli-
nomja:
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Ex newm ettt kérdeés
@ To(z) = ao + ay(z — x0) + az2(z — z0)* + - -+ + ar(z — 20)* + -+ - + an(z — zo)"

Ta(z) = f(zo) + f'(z0)(z — z0) +
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Ta(z0) = a0 = f(xo)
Ti(z) = ay+2ax(z —z0) + -+ kar(z — o)1 + -  + nay(z — zo)"!
T!(z0) = a1 = f'(zo)
Ty(z) =2a;+3-2a3(z — z0) +- - + k(k — 1)ar(z — 20)* "2 + - - - + n(n — 1)a,(z — 20)"2
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C-} Lagrange-féle alakban felirt maradéktag

@ Ha f legalabb (n + 1)-szer differencidlhaté [zo,z)-ben (ill. (z,zo]-ban), akkor

3¢ € (zo,z) (ill. £ € (2,20)), hogy @
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nD 4. feladat (16 pont)
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a) Hol folytonos és hol differencidlhaté az f fiiggveny?
Irja fel gradf értékét, ahol az létezik!

. 1
b) Irjafela P (0, 5) ponthoz tartozé érintosik egyenletét!
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nD 5. feladat (10 pont)
Legyen g folytonosan differencialhaté kétvaltozds fuggvény!
Irjunk a g valtozéi helyére rendre 2rcose-t, illetve 6rsine-t ! Legyen az igy kapott
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kétvaltozés figgvény f(r,¢) és P (1‘0 e 1005 = -é) . Tovabbé tudjuk, hogy
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nf 6. feladat (15 pont)*
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2D 7. feladat (10 pont)*
Keresse meg a
COE T = 1, zeC

egyenlet megoldasait!
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z[ 8. feladat (15 pont)*
a) Irja le az Cauchy-féle altalanositott integralformulat n =1 és n = 2 esetére!

(Ne feledkezzen el a feltételekrol!)
b)

Ct.) ® Altaldnositott Cauchy-féle integrdlformula

f reguléris az egyszeresen Osszefiiggo T' tartomé.ny;; z €T, G C T egyszeri, zart gorbe,
~egyszer futja korbe” a z pontot. Ekkor f z-ben akdrhanyszor derivalhato fliggvény, és
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Pétfeladat. Csak az elégséges, esetleg a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

nD 9. feladat (7 pont)
Létezik-e az alabbi limesz:
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/3 10. feladat (13 pont)

Legyen
g) 1

L) 5o m—— =g
f(‘]) -] .+_ 2]. 1 g( )
frja fel az f,g fiiggvények zo = 3 koriili Taylor sorait, adja meg azok konvergencia tar-

tomanyait!
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